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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi szakmai és számviteli beszámolójáról, 

valamint közhasznúsági mellékletéről 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Kőbányai Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság (a továbbiakban: Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.) elkészítette a szakmai, valamint a 
számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: számviteli törvény) szerinti 2023. évi 
beszámolóját és az ahhoz kapcsolódó dokumentumokat. 

A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi mérlegének aktív és passzív egyező végösszege 
487 817 eFt, adózott eredménye 22 340 eFt. 

A 2023. évben a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 881 697 887 Ft bevételt realizált, melyből 
306 635 019 Ft saját bevétel, 256 852 675 Ft költségvetési támogatás, 34 481 840 Ft egyéb 
működési célú átvett pénzeszközök és egyéb bevétel. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 
feladatellátásához 262 755 853 Ft működési támogatást biztosított, valamint 20 972 500 Ft 
többlettámogatást nyújtott az idősek klubjában karácsonyi ünnepség megszervezéséhez, továbbá a 
dolgozók év végi személyi jellegű juttatásainak fedezetére ( cafeteria). 

A 2023. évben a működési kiadás 859 357 957 Ft volt, amelyből 482 323 370 Ft személyi jellegű 
ráfordítás, 377 034 587 Ft pedig dologi és beruházási kiadás, valamint az elszámolt értékcsökkenés 
összege. 

A felszabadított céltartalék az alábbiak szerint került felhasználásra: 
elavult lámpatestek energiatakarékosra történő cseréje, 
új függönyök beszerzése, 
munkavállalók védőruházatának biztosítása, 
asztal székekkel, kórházi éjjeliszekrények beszerzése, 
kertrendezés, 
fürdőszobák akadálymentesítése. 

A független könyvvizsgálói jelentés alapján a beszámoló megbízható és valós képet ad a Kőbányai 
Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. december 31. napján fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, 
valamint az üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről, továbbá megfelel a számviteli törvény 
előírásainak. 

A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. célja, hogy személyre szóló, egyéni szükségleteket 
figyelembe vevő, színvonalas szociális szolgáltatásokat biztosítson elsősorban a X. kerület 
közigazgatási területén élők számár~ az alábbi szolgáltatásokon keresztül: 

a) étkeztetés, 
b) idősek és demens személyek nappali ellátása, 



e) átmeneti elhelyezés, valamint 
dJ átlagos ápolást, gondozást nyújtó ellátás. 

A részletes szakmai beszámolóból kiderül, hogy az intézmény az általa biztosított szolgáltatásokat 
magas szakmai színvonalon látja el, az ellátási formák egymásra épülése révén az ellátottak a 
számukra optimális személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátási, szolgáltatási formát, illetve 
típust kapják, az igényeikhez és a szükségleteikhez mérten. 

A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. által biztosított szakfeladatok személyi és tárgyi feltételei 
megfelelnek a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 
működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet előírásainak. 

A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága a szakmai és számviteli beszámolót 
2024. április 10-én tárgyalta. 

A beszámolók és mellékleteik az előterjesztés 2. mellékletét képezik. 

11.llatásvizsgálat 

A számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyása és a nyereségről szóló döntés az 
Önkormányzat mint a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. alapítója és egyedüli tagja a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. §-ában meghatározott feladata. 

III. A végrehajtás feltételei 

A beszámolót a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. a könyvvizsgálói jelentéssel együtt közzéteszi. 
A beszámolónak az Önkormányzatra nincs közvetlen pénzügyi hatása. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2024. április ,, ~ 2-•: 

Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

dl PtÓlQJ 
Dr. Szabó Krisztián 
jegyző ~ 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2024. (IV. 18.) határozata 
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi szakmai és számviteli beszámolójáról, 

valamint közhasznúsági mellékletéről 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi szakmai beszámolóját elfogadja. 

2. A Képviselő-testület a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 2023. évi számviteli beszámolóját és 
üzleti jelentését - mely szerint a mérleg főösszeg 487 817 eFt, az adózott eredmény 22 340 eFt -, 
valamint a közhasznúsági mellékletét jóváhagyja, továbbá az adózott eredményt 
eredménytartalékba helyezi. 

Határidő: 2024. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. ügyvezetője 
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2. melléklet az előterjesztéshez
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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

a Kőbányai Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú Nonprofit Kft Felügyelő Bizottsága részére  

Vélemény  

Elvégeztem a  Kőbányai Szivárvány Szociális Gondoskodást Nyújtó Közhasznú Nonprofit („a Társaság”) 2023. 

évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2023. december 31-i 

fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 487.817 E Ft, az adózott 

eredmény 22.340 E Ft nyereség -, és  az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, 

valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  

Véleményem (szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2023. 
december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó 
jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a 
továbbiakban: „számviteli törvény”).  

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó 

– Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében 

fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért 

való felelőssége” szakasza tartalmazza.  

Független vagyok a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói 

Kamara „ A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, 

valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete 

által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal 

egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelek az ugyanezen  normákban 

szereplő további etikai előírásoknak is.  

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt 

véleményemhez.  

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért 

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó egyszerűsített éves beszámoló elkészítéséért a számviteli 

törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy 

lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves 

beszámoló elkészítése. 

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a 

vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával 

kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves 

beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek 

az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának 

ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.  

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.  

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége  

A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze 

nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a 

véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsátsak ki. A kellő bizonyosság magas fokú 

bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett 
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könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból 

vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen 

befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazok 

és szakmai szkepticizmust tartok fenn.  

Továbbá: 

 Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás 

állításainak a kockázatait, kialakítom és végrehajtom az ezen kockázatok kezelésére alkalmas 

könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzek a 

véleményem megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata 

nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos 

kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

 Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan 

könyvvizsgálati eljárásokat tervezzek meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem 

azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak. 

 Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített 

számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.  

 Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén 

alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték 

alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, 

amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. 

Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független 

könyvvizsgálói jelentésemben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő 

kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell 

véleményemet. Következtetéseim a független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett 

könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy 

a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

 Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a 

kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az egyszerűsített éves 

beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

 Az irányítással megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett 

hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső 

kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

 

Jelentésem abban az esetben válik véglegessé, ha a Társaság egyszerűsített éves beszámolóját a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-Testülete is elfogadta. 

 
 Budapest, 2024. április 5. 
  
 
 
 

Kenedli Katalin 
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